## **Bernhard Trebuth**

**Von:** noreply@kavka.bund.de

**Gesendet:** Freitag, 29. September 2023 10:57

An: Bernhard Trebuth

Cc: Bernhard Trebuth; umweltschutzamt@kreis-reutlingen.de

KaVKA-42.BV - § 13 (2) 42.BlmSchV - Anzeige einer Bestandsanlage,

23842-002 Großer Saal Anlage 1.1.2, Stadthalle Reutlingen

Sehr geehrte Damen und Herren,

folgende Anzeige einer Bestandsanlage nach § 13 Abs. 2 der 42. BImSchV wurde im KaVKA-42.BV-Portal erfasst.

Datum der Anzeige: 29.09.2023 Art der Anzeige: Bestandsanlage

Zuständige Behörde: Landratsamt Reutlingen

Betreiber:

**Betreff:** 

Stadthalle Reutlingen GmbH, Oskar-Kalbfell-Platz 8, 72764 Reutlingen

Ansprechpartner:

Herr Bernhard Trebuth, bernhard.trebuth@stadthalle-reutlingen.de, 071213355180

Arbeitsstätte:

Stadthalle Reutlingen, Manfred-Oechsle-Platz 1, 72762 Reutlingen

Ansprechpartner:

Herr Bernhard Trebuth, bernhard.trebuth@stadthalle-reutlingen.de, 071213355180

Anlage:

Anlagen ID: 23842-002

Anlagenbezeichnung: Großer Saal Anlage 1.1.2

Anlagenart: Verdunstungskühlanlage

Längengrad: 09°12'25.3", Breitengrad: 48°29'28.2"

Datum der Errichtung: 23.12.2012 Datum der Inbetriebnahme: 23.12.2012

Mit freundlichen Grüßen Das KaVKA-42BV - Team

## Hinweise:

- Es handelt sich um eine automatisch erstellte Bestätigungs-E-Mail.
- Die Bestätigung bezieht sich nur auf die Tatsache, dass der Sachverhalt in KaVKA-42BV dokumentiert wurde und der Betreiber und die zuständige Behörde darüber informiert wurden.
- Senden Sie keine E-Mail an die Absender-Adresse noreply@kavka.bund.de.
- Für Rückfragen wenden Sie sich bitte an den Betreiber bzw. die zuständige Behörde.

## **Bernhard Trebuth**

Von:

noreply@kavka.bund.de

Gesendet:

Freitag, 29. September 2023 11:08

An:

Bernhard Trebuth

Cc:

Bernhard Trebuth; umweltschutzamt@kreis-reutlingen.de

**Betreff:** 

KaVKA-42.BV - § 13 (3) Nr. 2 42.BImSchV - Anzeige der Stilllegung einer

Anlage, 23842-002 Großer Saal Anlage 1.1.2, Stadthalle Reutlingen

Sehr geehrte Damen und Herren,

folgende Anzeige einer Stilllegung einer Anlage nach § 13 Abs. 3 Nr. 2 der 42. BImSchV wurde im KaVKA-42BV-Portal erfasst.

Datum der Anzeige: 29.09.2023 Art der Anzeige: Stilllegung

Datum der Stilllegung: 01.07.2023

Zuständige Behörde: Landratsamt Reutlingen

Betreiber:

Stadthalle Reutlingen GmbH, Oskar-Kalbfell-Platz 8, 72764 Reutlingen

Ansprechpartner:

Herr Bernhard Trebuth, bernhard.trebuth@stadthalle-reutlingen.de, 071213355180

Arbeitsstätte:

Stadthalle Reutlingen, Manfred-Oechsle-Platz 1, 72762 Reutlingen

Ansprechpartner:

Herr Bernhard Trebuth, bernhard.trebuth@stadthalle-reutlingen.de, 071213355180

Anlage:

Anlagen ID: 23842-002

Anlagenbezeichnung: Großer Saal Anlage 1.1.2

Anlagenart: Verdunstungskühlanlage

Längengrad: 09°12'25.3", Breitengrad: 48°29'28.2"

Datum der Errichtung: 23.12.2012 Datum der Inbetriebnahme: 23.12.2012

Mit freundlichen Grüßen Das KaVKA-42BV - Team

## Hinweise:

- Es handelt sich um eine automatisch erstellte Bestätigungs-E-Mail.
- Die Bestätigung bezieht sich nur auf die Tatsache, dass der Sachverhalt in KaVKA-42BV dokumentiert wurde und der Betreiber und die zuständige Behörde darüber informiert wurden.
- Senden Sie keine E-Mail an die Absender-Adresse noreply@kavka.bund.de.
- Für Rückfragen wenden Sie sich bitte an den Betreiber bzw. die zuständige Behörde.